

丈夫患上罕见疾病,导致一家人的生活负担越来越重  
在大家的帮助下,她给儿子办了一场盛大的婚礼

# 这场幸福的婚礼,处处都有爱的影子

核心提示

□记者 丁立文/图

昨日,一场浪漫的婚礼在涧西区中原科技协作中心内举行。一名50多岁的女士在典礼台上致辞,感谢社会各界对他们一家人的帮助。

这名女士就是张均(化名),当天是她儿子磊磊(化名)大婚的日子。而5年前,她的丈夫老汇(化名)患上了世界上罕见的脊髓性肌肉萎缩症,现在除了眼睛,全身都不能动。(详见本报2012年2月29日A10版)



张均(中)在婚礼现场致辞

## 拆迁引发亲情危机 调解重圆姐弟亲情

□记者 丁立

父母都已去世,在老城给子女留下一处大宅院。洛阳古城(老城区东西南隅历史文化街区)保护与整治项目启动后,这处租不出去也卖不掉的房产竟成了一大笔“麻烦”的赔偿款。如果不是老城区人民法院民事审判二庭庭长贾伟从中成功调解,那道撕裂的亲情伤口也许很难弥合……

### 姐弟6人的纷争 即将演变为一场官司

20日,一位市民来电,想让洛阳晚报记者陪同着他把一面锦旗送给老城区人民法院民事审判二庭庭长贾伟,感谢他成功调解妻子娘家姐弟6人的矛盾。

“这位庭长真好,费大力气调解矛盾,我们所有人都很满意。”这位市民说起贾伟充满感激之情。

原来,这位市民的妻子家共有姐弟6人,父母已过世多年,在老城区留下一处宅院。此次古城保护与整治项目启动后,这处租不出也卖不掉的“尴尬房产”无疑成了一笔很大的财富。然而,在分配上却出现了难题:3个兄弟认为,房产赔偿款应该归他们分配;3个姐妹却坚持6人应该有平等的继承权。为此,男女两方争议很大,以至于矛盾白热化。

本月初,三姐妹来到老城区人民法院,正式提起诉讼。手足之间的纷争,即将演变成一场上官司。

### 一次次上门调解 让姐弟和好如初

“考虑到亲情,我们受理此案后,没有按正常立案、开庭、判决的程序走,而是把重点放在了调解上面。”贾伟告诉洛阳晚报记者。

最初法院传3名被告,兄弟3人却没有到场。贾伟说,工作人员先是上门做大哥的工作,然后又分别做另外两兄弟的工作,既肯定他们的传统观念是普遍存在的,也明确告诉他们,从法律角度讲,第一顺序继承人理应包括3个姐妹。如果不进行调解,而是依法进行判决,3个兄弟的损失会更大。几趟上门沟通,3个兄弟的态度松动了。

对于3个姐妹,贾伟则多从道德层面进行调节,最终也将她们的情绪平复下来。

当姐弟6人在法院聚齐时,他们之间原先紧张的气氛出现了逆转。6人陷入了一段温情的回忆:在缺吃少穿的六七十年代,姐弟6人相伴共度难关的日子里,为了照顾家中其他姊妹,二姐早早辍了学。可现在,一笔突降的财富却让他们势如水火……想到这里,姐弟6人都后悔了。

姐弟6人最终达成了协议,皆大欢喜。于是,就出现了前面所说的送锦旗的一幕。

## 1 担心丈夫病情恶化,她将儿子的婚礼提前了

一大早,洛阳晚报记者赶到张均家,看到准备出门接新娘的磊磊正在跟父母话别。老汇的气管被切开了,插了一根管子,虽不能说话,他的眼泪却止不住地往下流。

张均告诉我们,早上看到家里的彩纸和拉花,老汇的眼睛里都是笑意。

得病前的老汇,身体结实得很,他曾多次和张均合计,以后要给儿子的婚礼办得排场些。谁知5年前,他却患上了一种被称为“倾家荡产也治不好的病”。

如今,除了去医院,张均几乎不出门,每天在家给老汇换纱布、吸痰、喂流食……

孝顺的磊磊也因为家庭的压力,不敢多考虑个人问题,虽然到了适婚年龄,却一直逃避相亲。张均不断给磊磊做工作,他才和现在的女朋友走到了一起,准备明年结婚。

今年4月,老汇再次住院。待他的病情稍稍稳定后,张均作了一个决定:尽快为磊磊准备婚礼,怕老汇有个万一,她想让他尽早看到磊磊结婚。

虽然磊磊要求一切从简,张均却不愿让自己的儿子受委屈。当她联系了几家婚庆公司后才发现,单单婚礼现场,最少也得花费4000元,张均发了愁。

## 3 这场幸福婚礼背后,还有许多帮忙的身影

在典礼台上,诉说着感谢的张均哽咽住了。能有这么盛大的婚礼,除了感谢华纳婚庆影楼和中原科技协作中心,她还需要感谢很多人。

老汇几乎每年都要住三四次院,而老汇的几个同事每次都是随叫随到,帮张均把老汇抬到医院。就连张均在喜宴上穿的红色唐装,也是同事们提供的。

俗话说“远亲不如近邻”,如果老汇不得病,张均说她体会不到这句话的真实含义。这些年来,因为老汇而很少出门的张均,买菜、取工资、交电费等琐事都得靠邻居,有时,邻居们甚至做好饭送到她家。

网友们获悉磊磊结婚的消息后,有的寄来了床上用品,有的寄来了很多吸痰管,有的寄来了贺卡。

张均还提到了第六人民医院两名护士的名字:田梦楠和舒睿。为了让张均能出席昨日的婚礼,两名护士专程到家中替张均照顾老汇……

张均一家是不幸的,罕见的疾病让这个家庭精疲力尽;而张均一家又是幸运的,如她在答谢词中所说,正因为社会各界的爱心,他们一家才有了与病魔抗争下去的勇气。

## 2 多方帮忙,一场幸福婚礼顺利举行

“2个月前,经朋友介绍,我去了天津路路口的华纳婚庆影楼。”张均说,店里的人为张均推荐T型台,张均说她只用红地毯,对方推荐喜帐,张均说她只要气球扎的拱门,一切从简。就在这时,老板王文(化名)过来向张均了解情况,并主动要求去她家看看。

看过后的第二天,张均就接到了王文电话,王文说,店里打算免费给磊磊办一场盛大的婚礼。

得知老汇身边一直不能离人,只能就近联系酒店,王文便带着张均均见了中原科技协作中心的贺

总。得知张均家里的情况后,贺总马上承诺,磊磊婚宴的菜肴按成本价收。另外,贺总还为磊磊提供了一大间客房,让他作为新房免费使用3天。

令人发愁的事情居然就这么解决了,张均一家人的心里满是感激。

昨日中午,这场华丽的婚礼顺利举行。洛阳晚报记者在现场看到,如星光大道般的T型台,浪漫又温馨,白色的喜帐,大厅的天花板上还旋转着漂亮的彩灯,30多桌宾客都在为这对新人祝福。这一切,是张均先前想都不敢想的。

**富掌柜 POS机**

**既省钱又赚钱的POS机,收付一体,价格只有传统移动POS机的一半!**

针对商户POS机及以下功能:

信用卡还款	银行转账
手机充值	视频监控
Q币充值	账户中心
未笔打印	余额查询
常见问题	收款撤销

公司: 洛阳康派商贸有限公司  
电话: 15037912885 地址: 洛阳定鼎南路文宣巷1号